



平成 20 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 日本ヒューム株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 高尾 重道
 コード番号 5262 (東証第一部)
 問 合 せ 先 経理部長 加藤 良樹
 (TEL 03-3433-4113)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年5月23日に発表いたしました「平成20年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正理由は、ストックオプション行使に伴う普通株式増加数及び配当金総額において当社持分法適用関連会社の計算に誤りのためです。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂 正 箇 所

1 ページ

1. 20年3月期の連結業績 (平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(1) 連結経営成績

<訂 正 前>

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	33,115	10.6	1,639	21.9	1,708	△1.1	1,103	△6.2
19年3月期	29,940	14.7	1,345	26.6	1,727	6.4	1,176	△9.7

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売 上 高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
20年3月期	39.72	<u>39.62</u>	5.4	4.3	5.0
19年3月期	42.58	42.37	5.8	4.4	4.5

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 246百万円 19年3月期 240百万円

<訂 正 後>

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	33,115	10.6	1,639	21.9	1,708	△1.1	1,103	△6.2
19年3月期	29,940	14.7	1,345	26.6	1,727	6.4	1,176	△9.7

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売 上 高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
20年3月期	39.72	<u>39.64</u>	5.4	4.3	5.0
19年3月期	42.58	42.37	5.8	4.4	4.5

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 246百万円 19年3月期 240百万円

2. 配当の状況

<訂 正 前>

(基準日)	1株当たり配当金			配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	中間期末	期 末	年 間			
	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
19年3月期	—	8.00	8.00	222	18.8	1.1
20年3月期	—	10.00	10.00	<u>277</u>	25.2	1.4
21年3月期 (予想)	—	10.00	10.00	<u>277</u>	29.3	1.4

<訂正後>

(基準日)	1株当たり配当金			配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	中間期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
19年3月期	—	8.00	8.00	222	18.8	1.1
20年3月期	—	10.00	10.00	278	25.2	1.4
21年3月期 (予想)	—	10.00	10.00	278	29.3	1.4

2ページ

(参考)個別業績の概要

1. 20年3月期の個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(1)個別経営成績

<訂正前>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	30,600	12.2	1,127	32.2	1,403	28.0	956	53.7
19年3月期	27,286	15.7	852	9.9	1,096	11.8	622	15.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
20年3月期	34.38	34.29
19年3月期	22.47	22.35

<訂正後>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	30,600	12.2	1,127	32.2	1,403	28.0	956	53.7
19年3月期	27,286	15.7	852	9.9	1,096	11.8	622	15.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
20年3月期	34.38	34.30
19年3月期	22.47	22.35

19ページ

【連結株主資本等変動計算書関係】

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

3. 配当に関する事項

(2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

<訂正前>

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額	基準日	効力発生日
平成20年6月27日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	277	10円00銭	平成20年3月31日	平成20年6月30日

<訂正後>

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額	基準日	効力発生日
平成20年6月27日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	278	10円00銭	平成20年3月31日	平成20年6月30日

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)

<訂正前>

(単位 百万円未満切り捨て)

項 目	コンクリート 製品事業	工事事業	その他事業	計	消去又は 全 社	連 結
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	22,563	8,385	2,166	33,115	—	33,115
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	25	33	3,008	3,067	△3,067	—
計	22,589	8,418	5,174	36,183	△3,067	33,115
営業費用	22,229	8,270	4,043	34,543	△3,067	31,475
営業利益(△損失)	360	148	1,130	1,639	—	1,639
II 資産、減価償却費及び資本的支出						
資 産	<u>20,073</u>	<u>5,741</u>	<u>4,135</u>	<u>29,951</u>	<u>9,775</u>	39,726
減 価 償 却 費	408	122	144	674	41	715
減 損 損 失	—	18	—	18	—	18
資 本 的 支 出	243	62	120	426	13	440

<訂正後>

(単位 百万円未満切り捨て)

項 目	コンクリート 製品事業	工事事業	その他事業	計	消去又は 全 社	連 結
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	22,563	8,385	2,166	33,115	—	33,115
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	25	33	3,008	3,067	△3,067	—
計	22,589	8,418	5,174	36,183	△3,067	33,115
営業費用	22,229	8,270	4,043	34,543	△3,067	31,475
営業利益(△損失)	360	148	1,130	1,639	—	1,639
II 資産、減価償却費及び資本的支出						
資 産	<u>20,262</u>	<u>5,763</u>	<u>3,505</u>	<u>29,530</u>	<u>10,196</u>	39,726
減 価 償 却 費	408	122	144	674	41	715
減 損 損 失	—	18	—	18	—	18
資 本 的 支 出	243	62	120	426	13	440

<訂正前>

前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	737.47円	1株当たり純資産額	733.20円
1株当たり当期純利益	42.58円	1株当たり当期純利益	39.72円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	42.37円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>39.62円</u>

<訂正後>

前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	737.47円	1株当たり純資産額	733.20円
1株当たり当期純利益	42.58円	1株当たり当期純利益	39.72円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	42.37円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>39.64円</u>

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

<訂正前>

(単位 百万円未満切り捨て)

	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	1,176	1,103
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る当期純利益	1,176	1,103
期中平均株式数	27,622,415株	27,780,666株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数	137,436株	<u>69,376株</u>
(うち新株予約権)	(137,436株)	<u>(69,376株)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

<訂正後>

(単位 百万円未満切り捨て)

	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	1,176	1,103
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る当期純利益	1,176	1,103
期中平均株式数	27,622,415株	27,780,666株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数	137,436株	<u>57,650株</u>
(うち新株予約権)	(137,436株)	<u>(57,650株)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

(1株当たり情報)

<訂正前>

前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	610.51円	1株当たり純資産額	599.39円
1株当たり当期純利益	22.47円	1株当たり当期純利益	34.38円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	22.35円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>34.29円</u>

<訂正後>

前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	
1株当たり純資産額	610.51円	1株当たり純資産額	599.39円
1株当たり当期純利益	22.47円	1株当たり当期純利益	34.38円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	22.35円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>34.30円</u>

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

<訂正前>

(単位 百万円未満切り捨て)

	前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	622	956
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る当期純利益	622	956
期中平均株式数	27,711,191株	27,825,187株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数	137,436株	<u>69,376株</u>
(うち新株予約権)	(137,436株)	<u>(69,376株)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

<訂正前>

(単位 百万円未満切り捨て)

	前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	622	956
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る当期純利益	622	956
期中平均株式数	27,711,191株	27,825,187株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数	137,436株	<u>57,650株</u>
(うち新株予約権)	(137,436株)	<u>(57,650株)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以 上